

# 浦东又一款国产1类创新药获批上市

## 标志着中国免疫细胞治疗技术迈入自主可控阶段

本报讯（记者 杨珍莹）7月30日，上海药监局透露，国家药品监督管理局近日批准上海恒润达生物科技股份有限公司申报的雷尼基奥仑赛注射液（商品名：恒凯莱）上市。该药用于治疗经过二线或以上系统性治疗后成人复发或难治性大B细胞淋巴瘤，包括弥漫性大B细胞

淋巴瘤非特指型、高级别B细胞淋巴瘤非特指型等。

据介绍，《浦东新区生物医药产业园区功能提升方案（2025—2027年）》近期出台。根据方案，浦东将以加快建设“要素集聚、生态完备、配套齐全、活力四射”的世界级生物医药产业园区为目标，对标国际一流，形

成“1+1+X”一体发展的功能格局，聚焦张江再出发，实现“3F”创新产品、大IP以及“出海”产品快速增长，打造全球创新药械首发地、制度改革首创地、科学家创新创业首选地。

恒凯莱也是本市今年第7款、浦东第6款获批上市的国产1类创新药。值得关注的是，作为我国首款

完全自主研发的针对复发或难治性大B细胞淋巴瘤(r/r LBCL)的CD19 CAR-T产品，恒凯莱获批不仅填补了国产CAR-T在该领域的空白，更标志着中国免疫细胞治疗技术迈入自主可控的新阶段，为更多亟待满足的临床需求提供了解决方案。

## PGC游戏行业联合大会搭起东西方游戏产业桥梁 深耕中国市场，浦东是很好的选择

本报讯（记者 须双双）在2025ChinaJoy开幕之际，备受瞩目的PGC游戏行业联合大会7月30日在浦东举行。本次大会由MYGAMEZ等主办，将享有“欧洲版GDC”盛誉的国际顶级游戏行业活动IP——Pocket Game Connects(PGC)引进中国，标志着这一拥有11年辉煌历史的全球B2B行业网络平台正式开启其中国篇章，为东西方游戏产业搭建起一座高效的对话与合作桥梁。

本次大会汇聚了来自全球45个国家的逾500名行业决策者与创新者。其中，50%为C级高管，70%为核心游戏开发者，在独立开发者展示区域更是真正实现了决策层与创作层的深度交融。大会依托与Chi-

nJoy的黄金时段联动，精准把握年度全球游戏产业脉搏。

大会星光熠熠，50名全球顶尖演讲嘉宾奉献了对东西方游戏行业的深度洞察。议题横跨移动游戏、PC/主机、AI驱动变革、HTML5潜力以及XR前沿应用等关键领域，为与会者提供了把握未来趋势的宝贵思想盛宴。演讲内容不仅聚焦技术创新，更深入探讨了全球化市场策略与文化融合，为企业在复杂国际环境中开拓新局指明了方向。

“中国是世界上最大的游戏市场，许多令人兴奋的发展正在发生。”主办方代表Steel Media CEO Chirs James说：“我对中国的市场非

常乐观，特别是上海，这个城市发生了很多令人兴奋的事情。在全球市场上，它是一个非常重要的城市，同时政府也非常支持产业发展。”

作为PGC全球深度合作伙伴，MYGAMEZ发挥其深耕东西方市场的独特优势，精心构建了高效的商务对接环境。大会现场成为跨国合作的战略渠道。一方面，为中国优秀游戏展商提供了直通欧美市场的宝贵机遇；另一方面，也为意图深耕中国市场的西方杰出游戏开发商搭建了本地化落地的关键平台。现场交流热烈，多个潜在合作项目进入到深入洽谈阶段。

“本次参与大会的国外游戏开

发商超过了170家，来自约40个不同的国家。”MYGAMEZ COO江国昌说：“我们跟很多国外开发商沟通，如果想要深耕中国市场，可以到中国来成立办公室，浦东新区是一个很好的选择。浦东有非常好的政策，还有良好的环境、便利的交通、非常多的游戏玩家。”

首届PGC上海联合大会的成功举办，是PGC全球网络拓展的重要里程碑，也是东西方游戏产业融合深化的新起点。随着中国游戏市场的持续开放与全球化进程的深入，希望通过此类高端平台，进一步激发全球游戏产业的创新活力，共同绘制世界游戏产业繁荣发展的新蓝图。

## 陆家嘴积极引入国际高端医疗资源

本报讯（记者 张诗欢）日前，陆家嘴管理局、陆家嘴集团和新加坡鹏瑞利集团达成战略合作协议，鹏瑞利集团宣布在陆家嘴地区设立外资医疗投资公司，打造上海首家外商独资三级综合医院——上海鹏瑞利医院。

上海鹏瑞利医院规划500张床位、投资5亿元，将按照国际标准建设，融合先进医疗技术与国际化服务理念，引入国内外卓越医疗专家团队，配置国际领先的医疗设备设施，营造花园式就诊环境。

“这不仅是多方资源的深度融合，更印证了我们对中国医疗健康市场的长期看好。”鹏瑞利集团执行董事长兼首席执行官潘锡源表示，上海汇聚全球商务精英、跨国人才与高端游客，本地居民对个性化、高品质医疗服务需求也日益攀升。

目前，鹏瑞利集团持有、运营和管理超过2.5万张医疗及养老床位，其中包括约1.6万张已投入运营的床位及超过9000张筹备中的床位。

## 以实际行动为中国市场投下“信任票” 达索系统中国首个开放创新实验室在陆家嘴启用

本报讯（记者 张诗欢）全球知名工业软件公司达索系统日前宣布，其位于浦东新区的3DEXPERIENCE实验室正式启用，这是达索系统全球第五家、中国首个开放创新实验室，“达索系统（上海）创业孵化器管理有限公司”也同时成立。

达索系统大中华区3DEXPERIENCE实验室是达索系统于2015年发起的开放创新实验室和初创企业加速器计划，致力于打造一种融合创业、技术、教育与产业协作的开放创新框架。设立10年以来，该平台已在法国维利济、美国沃尔瑟姆、德国慕尼黑和印度浦那4个国家和地区成功

开展了众多与联合国可持续发展目标相呼应的项目，目前已发展成为拥有2350位导师、广泛链接孵化器、加速器、教育、创业、技术等产业伙伴的全球化协同网络。

落地浦东陆家嘴的上海3DEXPERIENCE实验室将聚焦先进制造、新材料与生命科学等领域，通过达索系统3DEXPERIENCE平台由AI驱动的虚拟孪生技术加速本土创新的培育与成果转化，构建覆盖“产—学—研”的协同创新生态系统。达索系统方面表示，浦东的“创新基因”将为创新项目提供更加开放、高效的落地土壤，并与达索系统同在上海的亚太区总部相呼应，形成战略协同。

“达索系统对中国市场始终保持坚定信心，达索系统大中华区3DEXPERIENCE实验室的启

用和达索系统（上海）创业孵化器管理有限公司的成立，是我们深耕中国二十年的又一重要里程碑。我们希望携手本地合作伙伴，加速技术落地、生态构建和人才培养，推动数字技术与产业深度融合，助力中国工业迈向高端化、智能化、绿色化。”达索系统大中华区总裁张鹰表示。

未来，达索系统大中华区3DEXPERIENCE实验室和达索系统（上海）创业孵化器管理有限公司将聚焦高潜力的入选企业与组织，依据企业成熟度、行业趋势和技术需求，对接达索系统丰富的全球经验与科学专业知识，定制以AI驱动的本地化解决方案，助力其完成创新成果的设计、仿真与规模化落地，将突破性创新成果转化为具有切实社会价值的市场应用，实现“让中国创新走向世界”。

## 浦东新区举办首届青年就业群体求职梦想邂逅赛 北赛区8名青年现场获企业举牌签约

本报讯（记者 章磊）昨天，“浦东新区首届青年就业群体求职梦想邂逅赛（北赛区）”在周家渡街道八角亭邻里汇举办。本次比赛创新融合实训、竞赛与招聘三大环节，8名青年通过路演直面企业选拔，现场达成就业意向，标志着浦东“15分钟就业服务圈”从技能培训到岗位落地的闭环模式正式落地。

### 8名选手均获录用意向

从传统招聘会的简历海投，转变为聚光灯下的实力较量，当天的“求职大赛”让8名参与过青年求职能力实训营的求职青年展示自我，争取手握企业通关卡离场。本次比赛以“路演+举牌+签约”模式，实现青年能力展示与企业精准揽才的“双向奔赴”。

比赛设置了多个核心环节，包

括8名实训营学员依次路演，展现新媒体运营、智能制造等新兴领域技能；企业现场举牌“抢人”，获多家企业青睐的选手进入反选；达成意向的企业当场发放“职场通关卡”，实现“赛场即职场”的转化。

此外，现场还汇聚了多方资源支持，包括为选手发放包含岗位对接、社保补贴等政策指南的“求职资源包”，以及观察员在选手路演后现场助力，为企业提供参考建议。

活动最终评选出一二三等奖，获奖学员将纳入浦东人才储备库。当天比赛后，北赛区企业举牌率达100%，意味着8名选手均获得录用意向。

毕业于上海城建职业学院的黄佳莹，是8名选手之一。她告诉记者：“作为一名应届毕业生，我在实

训营中学到了很多，包括如何更好地设计自己的求职简历等。参加这次求职梦想邂逅赛，也是希望通过大赛展示自己，更可喜的是还获得了就业的机会。”

### 搭建“能力变现”桥梁

回望浦东青年就业服务的探索之路，新区人社部门始终以“精准破局”回应时代需求。作为品牌项目，浦东新区青年求职能力实训营自2019年创办以来，不断为青年提供职业技能训练、求职技巧训练、岗位体验和模拟求职的就业链式服务。

实训营设置了技能体验和理论培训两大类课程，将“融入式学习”“体验式培训”“助力式服务”相结合，引导青年学员探索职业兴趣、拓宽职业视野、树立职业目标、提升职业技能、把握求职技巧。截至2025

年7月，已经累计举办80期，共有1900名学员参训。

首届青年就业群体求职梦想邂逅赛，则是对实训营成果的一次检验。作为上海市“高校毕业生就业服务攻坚行动”的重要实践，这也是浦东新区人社局首创的“训赛聘”就业服务闭环的首秀，将传统培训转化为“学习—演练—实战—就业”无缝链条，有效解决青年就业“最后一公里”难题。

浦东新区就业促进中心相关负责人表示，浦东作为创新高地，传统经济和新领域都急需青年人才，今年以来新区人社部门举办的一系列招聘活动以及本次邂逅赛，都是为青年搭建“能力变现”的桥梁。

据悉，“训赛聘”生态已纳入浦东高校毕业生就业服务首位工程，8月底将在南片区域复制推广该模式。

## 七届区政协第四十九次主席会议举行

本报讯（记者 张敏）昨日，七届区政协第四十九次主席会议举行，就“发挥浦东科创优势，大力发展中行机器人产业”进行专题协商。会议由区政协主席姬兆亮主持，副区长李慧通报相关情况并作回应性讲话，区政协副主席王小君、诸惠华参加会议。

当前，人形机器人产业正迎来爆发式增长的重要机遇期。今年初，区政协成立专项课题组，组织委员先后赴国地中心、傅利叶、ABB、智元等10余家企业实地调研，并与区科经委、张江管理局等部门专题座谈。

就浦东人形机器人产业高质量发展，委员们积极建言献策。有委员建议创新场景应用模式；有委员建言聚焦关键部件国产化等关键环节，锻造核心竞争力；有委员认为要推动“人形机器人+”融合赋能；还有委员就人才培育、整合人工智能和集成电路产业资源等建言。

区科经委、区委组织部（区人才工作局）、教育局、民政局、国资委、金桥管理局、张江科建办（张江管理局）等相关负责同志到会听取意见和建议并作回应。

姬兆亮表示，要加强产业攻坚，夯实浦东人形机器人核心竞争力；要优化资源布局，构建人形机器人产业发展沃土；要彰显政协担当，凝聚人形机器人产业发展合力。

姬兆亮指出，区政协要坚持“不调研不建言”的原则，持续为浦东人形机器人产业发展贡献智慧和力量，依托张江科学城委员工作站等平台渠道，组织经济、科技界别委员深入企业园区开展调研，精准把握核心技术自主化、算力数据供给、场景落地等方面痛点难点，形成高质量的调研报告，提交提案和社情民意信息，为区委、区政府决策提供参考。

## 浦东新区第十六届学术年会公路交通主题专家论坛举行

本报讯（记者 黄静）昨天下午，由区科协主办、浦东公路学会等泛长三角部分地区级城市公路（交通）学会联盟单位共同承办的浦东新区第十六届学术年会“聚焦公路数字化转型升级，加快行业新质生产力发展”专家论坛举行。

今年5月至8月，区科协组织主办以“聚焦前沿科技，赋能创新发展”为主题的浦东新区第十六届学术年会，共设25个分会场，进行专家学术交流、经验做法分享和成果展示推广。其中，浦东公路学会在多年来围绕综合交通、智慧交通、绿色交通、平安交通等主题开展有关高新科技研发、应用和推广的基础上，围绕今年年会主题，结合浦东公路交通科技创新、转型升级的实际，牵头协调、联合举办以“聚焦公路数字化转型升级，加快行业新质生产力发展”为主题的专家论坛，推进行业向智能化、绿色化、高效化迈进，助力加快浦东交通强区建设方案的落实。

论坛上，交通运输部公路局原副局长、现任交通运输行业技术委员会专家王太作主旨报告。来自浙江、河南、上海等地专家分享了交通领域数字化转型路径与产业化发展趋势、公路养护技术与养护管理模式创新发展和实践、桥梁数字化运维的关键技术等内容。

## 2025上海书展开启预售

本报讯（记者 曹之光）记者从上海书展指导委员会办公室获悉，2025上海书展将于8月13日（周三）至8月19日（周二）举办，设置上海展览中心、上海书城“双主场”。上海展览中心会场门票将于7月31日中午12时开始，在大麦售票平台上实行预售；上海书城会场自由进出，无须购票。为更好发挥好票根经济的联动作用，上海书展将与在浦东举办的上海插画艺术节推出联票。

据悉，2025上海书展上海展览中心会场，日场开放时间为9时至16时，15时30分停止入场；夜场从16时30分开始，室内展区21时结束，户外“阅界夜市”区域运营至22时结束。8月19日，书展举办的最后一日夜市不开放。书展门票设置单日票，分为日场票、夜场票。与往届相同，日场票价10元，夜场票价5元。在联动活动方面，上海地铁官方移动应用Metro大都会APP同步发行“2025上海书展·东方阅读城市文化地标”主题电子纪念票。晨光文具也将与2025上海书展共同推出书展文具联票。

